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Résoudre un problème: utiliser des objets et faire un dessin
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Parfois, un dessin t’aidera à résoudre un problème. Il t’aidera à visualiser le problème et peut-être la solution.

Du jus d’orange a été renversé sur un carrelage et a recouvert une partie du sol. Le sol carrelé avait une forme rectangulaire et comprenait 40 carreaux. Combien de carreaux y avait-il par rangée ?

Il y a 8 carreaux par rangées.

Fais un dessin pour représenter ce que tu sais.
Tu peux ainsi voir combien de carreaux n’ont pas été tâchés.
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Finis l’image pour résoudre le problème. Il devrait y avoir 40 carreaux.
[image: image9.png]



Il y a 8 carreaux par rangée.
Résous. Utilise des jetons ou fais un dessin.

1.
M. Robbins a tâché une partie du sol. Le sol avait une forme rectangulaire composée de 45 carrés. Combien y avait-il de carrés par rangée ?


 2.
 Kate peint un mur. Elle a peint 
 une partie de la section composée   de 30 carreaux carrés. Toute la partie carrelée avait la forme rectangulaire. Combien y avait-il de rangées de carrelaux dans toute la section?
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